

Зарница на территории Гимназии №2.

6 мая 2017 года на территории Гимназии №2 прошла военно-патриотическая игра "Зарница". Организаторами события стали ребята – члены Российского движения школьников гимназии. Зарница это игра, которая помогает детям окунуться в атмосферу военной обстановки и почувствовать себя ответственными за знамя своего отряда. А так же это отличная возможность с пользой время.

Команды не формировались заранее и не были привязаны к классам. Всех, кто захотел принять участие в игре, разделили на две команды: красные и белые. По подсчетам волонтёров пришло больше 70 человек! На территории работали прекрасные и отзывчивые волонтеры, которые с удовольствием помогали ребятам. Пункт медицинской помощи, где "бойцам" помогали вернуть свои погоны, пополнялся каждую секунду.

Команды полностью погрузились в атмосферу игры: с большим энтузиазмом и усилием выполняли все задания, стараясь сорвать погоны у своих противников, все стремились победить.

Но, как и в любой игре, в этой тоже определился победитель: итогам игры победила команда "красных". Поздравляем ребят с победой! Хотя проигравших в этой игре не было точно!

Все получили море позитивных эмоций и потрясающий опыт!



Построение в начале игры. Отряд «белых».



«Белые» и «Красные» в конце игры.



Волонтеры – организаторы игры.